
２０１７年度全日本歩行ラリー大会参加者アンケート結果 2017/11/11
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１．コースで良かった点
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２．コースで、良くなかった点
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３．感想や改善点
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開催希望 未記載

５．今後も開催
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４．なんで知ったか
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６．開催ペース

0

1

2

3

4

5

6

7
７．希望開催地
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８．大会を盛り上げる案




